1. CALCULUL REZISTENTEI DE DISPERSIE A PRIZEI VERTICALE

a) PRIZA SIMPLA VERTICALA

p=280
1=1,5
d= 0,07
q=
h=1,75

Rezistivitatea solului, in [{2 m]

Lungimea electrodului (tevii), in [m]

Diametrul exterior al electrodului (tevii), in [m]

Distanta intre partea superioara a electrodului si suprafata solului,[m]
Distanta dintre centrul electrodului si suprafata solului, in [m]

h=q+—= 1,75 [m]

Y2, 2-71 1 4h+1j
—Eea L | el a1y | 33,0765 [ohm]
Lo l[ogd 2 %41

b) PRIZA MULTIPLA VERTICALA

rpv= 33,08
n=20
uv = (0,7

Rezistenta de dispersie a prizei simple verticale, in Q
Numar de electrozi verticali [buc]

Coeficient de utilizare
V pv
R, = = [2,362607 Q
n-u,

a) PRIZA SIMPLA ORIZONTALA

p=280
1=5,5
b = 0,04
q=1

Rezistivitatea solului [Qm]

Lungimea electrodului [m]

Latimea electrodului [m]

Adancimea de ingropare a electrodului [m]
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b) PRIZA MULTIPLA ORIZONTALA

rpo= 16,93 Rezistenta de dispersie a prizei simple orizontale, in
n=20 Numar de electrozi orizontali [buc] - valoare echivalenta a
105 ml platbanda pozata ingropat in pamant / 20 electrozi verticali
Uo = 0,56 Coeficient de utilizare
rpo
Rpo = =(1,511388 Q
n-u,

3. CALCULUL REZISTENTEI DE DISPERSIE A PRIZEI ARTIF. TOTALE

R, R,

Rppa —tt 7 | g0 0
va - RPO

4. CONCLUZIE FINALA :

pe baza masuratorilor efectuate in urma executarii acesteia.

Proiectant:
Claudiu Rimboi
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